

国办印发意见

优化完善地方政府专项债券管理机制

新华社北京12月25日电 近日,国务院办公厅印发《关于优化完善地方政府专项债券管理机制的意见》(以下简称《意见》)。

债券项目预算平衡。优化专项债券额度分配,做好项目融资收益平衡,确保专项债券实现省内各市、县区域平衡,严防专项债券偿还风险。

存量项目资产,规范新增项目资产核算。建立专项债券偿债备付金制度,抓好项目收入征缴工作。

内蒙古将对定点医药机构实行医保结算分级管理

内蒙古日报12月25日讯(记者 梅刚)记者从自治区医疗保障局获悉,为促进医药机构健康发展,提高医保基金使用效益,保障群众切身利益,自治区医保局制定《定点医药机构医保结算分级管理办法(试行)》(以下简称《办法》)。



12月25日,“玉成号”年画坊的画师在绘制杨柳青木板年画。新年将至,在天津市西青区杨柳青古镇,各家年画店铺都迎来赶制年画订单的高峰期。

新华社记者 李然 摄

俄罗斯第二艘23550型破冰巡逻舰下水

新华社圣彼得堡12月25日电(记者 安晓萌)俄罗斯国防部25日发布消息说,23550型破冰巡逻舰“尼古拉·祖博夫”号当天在圣彼得堡下水。

军建造的第二艘23550型破冰巡逻舰。该型号首艘舰艇“伊万·帕帕宁”号2019年10月下水,目前正在波罗的海试航,计划于2025年交付海军。

护送、拖拽滞留船只到港,护送、支援船只,参与救援和运输特殊货物,同时具有打击海上、沿海和空中目标的能力。



12月25日,执飞拉萨-重庆-新加坡国际新航线首飞任务的西部航空PN6425客运航班在拉萨贡嘎国际机场停靠廊桥。

当日下午,西部航空PN6425客运航班顺利从拉萨贡嘎国际机场起飞,标志着拉萨-重庆-新加坡国际新航线正式开通。

据悉,拉萨-重庆-新加坡航线是拉萨贡嘎国际机场更名后新增的首条国际航线。本条航线由西部航空空客A319机型执飞,每周一、三、五从拉萨起飞,途经重庆,次日凌晨抵达新加坡。

新华社记者 姜帆 摄



(上接第一版)

守护职工健康 打通服务职工“最后一公里”

“我平时就总胃疼,那天以为胃病犯了,吃了胃药也没缓解,就呼叫了视频医生,视频医生怀疑我得了急性阑尾炎,提醒我不要进食水,抓紧时间去医院,我下午4点半赶到牙克石,不到6点就进了手术室,大夫说再来一会儿胃就穿孔了。”

予初步诊断与处理建议。职工通过小程序随时随地“一键呼叫”,即可获得全科医生专业的医疗建议,解决日常健康问题,提升生活质量。

工作环境这么艰苦,内心很受触动,也深刻体会到了森工集团工会开展义诊的初心。”

二〇二四年湿地宣教科普硕果累累

从广东、浙江到北京、陕西,从城市到乡村,从学校课堂到湿地公园,由“联合国开发计划署——全球环境基金迁飞保护网络项目”支持的宣教科普活动蓬勃开展。

2022年6月1日开始实施的《湿地保护法》把加强湿地保护宣传教育和科学知识普及工作列入其中。

湿地宣教科普繁花遍野

2024年11月,在北京野鸭湖国家湿地公园,第22届野鸭湖北京高校观鸟节圆满落幕。本次活动吸引了来自北京林业大学、北京大学、清华大学、北京航空航天大学以及北大附中、北京师范大学附属实验中学等学校的36支队伍,共计139人参与。

10月,陕西秦岭田峪河国家湿地公园以“守护湿地·美好未来”为主题,举办了秦岭动植物科普与标本鉴赏大型媒体采访活动。

9-10月,广东深圳华侨城国家湿地公园开展了“湿地共生·生物多样性科普讲座”系列活动,完成了“隐秘的捕食者——水獭”科普讲座、“一起趣自然稻田餐厅开业了”亲子活动等12个项目。

8月份,在第二个全国生态日之际,一场以“逐新提质聚势绿美”为主题的广东广州海珠国家湿地公园主场活动在珠海湖拉开序幕。

农历五月初五端午节,2024杭州西溪国际龙舟文化节在浙江杭州西溪国家湿地公园举行。来自国内外300余条“神龙”破浪重出,争流竞渡,波澜壮阔的场面吸引超1000万人在线观看直播。

湿地科普培养未来守护者

湿地保护与可持续发展任重道远。各湿地公园、湿地保护区特别注重在青少年中培养湿地保护意识,为构建湿地生态保护的长效机制奠定坚实基础。

广东深圳华侨城国家湿地公园的亲子活动“落叶叶纷纷”,通过趣味游戏引导孩子观察阳光透过或疏或密的枝叶投下斑驳的光影,体验落叶跳舞的快乐。

野鸭湖北京高校观鸟节活动当天,各支队伍在清晨的薄雾中出发,深入野鸭湖湿地,利用望远镜和鸟类图鉴,记录下他们所见到的每一种鸟类。

加强宣传助力湿地宣教科普

创新宣传是本年度湿地宣教科普的一大亮点,这使得湿地科普跨越地域限制,触达更广泛的受众群体,有效扩大了保护湿地的社会影响力。

浙江杭州西溪国家湿地公园构建集主流媒体、知乎创作平台、国风博主、摄影达人、热门自媒体于一体的全媒体宣传矩阵,并策划微短剧、青年划水新馆、抖音App开屏页等内容进行多维度宣传。

陕西秦岭田峪河国家湿地公园组织媒体宣传活动,记者跟随陕西秦岭田峪河国家湿地公园工作人员参观科普宣教馆和标本知识馆,深入了解湿地水系的完整保护、生态系统的平衡发展以及珍稀动植物资源的有效保护等成果。

广东广州海珠国家湿地公园以全国生态日为新动力,聚合多方资源,搭建高效合作平台,锚定让“金饭碗”盛满“金果实”的目标,探索将生态高颜值变为经济高价值,着力打造环海珠湿地生态价值圈。

李燕

内蒙古为古树名木上“电子户口”

内蒙古日报12月25日讯(记者 霍晓庆)古树名木是森林资源中的瑰宝,是有生命的文物,具有重要的历史、文化、科学、生态和经济价值。

古树名木是指具有重要历史、文化、科学、景观价值和重要纪念意义的树木,作为我国北方面积最大、种类最全的生态功能区,内蒙古古树名木资源丰富。

